

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 24.05.2021

**în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava,
convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 51/14.05.2021, care se desfășoară în
Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia**

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 13. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilieri locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Zaharia Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2021 – inițator, primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de 4 obiective de investiții și indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițator, primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 2 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava – inițator, primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVI – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” – inițator, primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare – inițator, primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Boroaia și a Regulamentului intern al Primăriei Comunei Boroaia – inițator, primar ing. Vasile Berariu
8. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie – august 2021 – inițator, primar ing. Vasile Berariu
9. Diverse.

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la data de 31.03.2021. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare. Domnul primar precizează că în conformitate cu art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind Finanțele Publice Locale, cu modificările și completările ulterioare, în lunile aprilie, iulie și octombrie, pentru trimestrul expirat, și cel târziu în decembrie, pentru trimestrul al patrulea, ordonatorii principali de credite au obligația de a prezenta în ședință publică, spre analiză și aprobare de către autoritățile deliberative, execuția bugetelor întocmite pe cele două secțiuni, cu excepția bugetului împrumuturilor externe și interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile în raport cu gradul de colectare a veniturilor, prin rectificarea bugetară locală, astfel încât la sfârșitul anului: să nu înregistreze plăți restante și diferența dintre suma veniturilor încasate și excedentul anilor anteriori utilizat pentru finanțarea exercițiului bugetar curent, pe de o parte, și suma plăților efectuate și a plăților restante, pe de altă parte, să fie mai mare decât zero. Având în vedere prevederile legale susmenționate se propune aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia existent la data de 31.03.2021, pentru Secțiunile de Funcționare și Dezvoltare, la Venituri în sumă de 3.914.679,16 lei, iar la Cheltuieli în sumă de 2.542.618,18 lei, cu un Excedent de 1.372.060,98 lei, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea Contului de execuție al bugetului local al comunei Boroaia, județul Suceava existent la 31.03.2021 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinei de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de 4 obiective de investiții și indicatorilor tehnico-economici aferenți. Domnul primar precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2021, aprobată prin HCL nr.11/9.04.2021, se regăsesc 4 obiective de investiții, respectiv:

- "Extindere rețea canalizare str. Oborului, comuna Boroaia"
- "Amenajare curte After School"
- "Racord la rețeaua de canalizare pentru un număr de 10 instituții publice"
- "Reparații și extindere împrejmuire Grădinița cu Program Normal Boroaia"

Motivat de importanța și necesitatea celor 4 investiții se propune aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți conform anexelor 1-4 care fac parte integrantă din prezentul proiect hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în

consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui număr de 4 obiective de investiții și indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 2 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava. Președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare. Se precizează că în conformitate cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, din bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii necesare pentru întreținerea și funcționarea unităților de cult fără venituri sau cu venituri reduse, pentru construirea ori repararea lăcașurilor de cult și pentru conservarea și întreținerea bunurilor aparținând cultelor și care fac parte din patrimoniul cultural național mobil, pentru amenajarea și întreținerea muzeelor culturale - religioase, pentru construirea și repararea sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult, a sediilor unităților de învățământ teologic proprietate a cultelor recunoscute, pentru construirea, amenajarea și repararea clădirilor având destinația de așezăminte de asistență socială și medicală ale unităților de cult, precum și pentru activitățile de asistență socială și medicală susținute de acestea.

În baza cererilor (însoțite de documentația aferentă) înregistrate sub nr. 925/5.02.2021 și 3142/12.05.2021 de la Parohia „Sf. Mare Mucenic Dimitrie” – Bărăști (Nemțeni) și Parohia „Sf. Părinți Ioachim și Ana” – Boroaia I, se propune acordarea următoarelor sume:

- 10.000 lei Parohiei „Sf. Mare Mucenic Dimitrie” – Bărăști (Nemțeni), comuna Boroaia pentru lucrări de renovare, întreținere, modificare turn biserică, înlocuire învelitoare și tencuială fațadă decorativă.

- 10.000 lei Parohiei „Sf. Părinți Ioachim și Ana” – Boroaia I, comuna Boroaia pentru construire anexă bisericească în proximitatea capelei din cimitirul parohial.

Se subliniază că documentația anexată este conformă cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, și face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 2 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinei de zi se dă cuvântul domnului primar pentru prezentarea referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVI – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia”. Se precizează că anual, de sărbătoarea Înălțării Domnului (Ziua Eroilor) se organizează Ziua comunei Boroaia. Datorită epidemiei de COVID-19 în anul 2020 nu s-a putut organiza acest eveniment. Întrucât legislația COVID-19 permite organizarea unor evenimente cu respectarea anumitor măsuri se propune organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVI – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia, respectiv”:

- constituirea unei comisii de organizare a manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVI – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” conform anexei nr.1 care face parte integrantă din prezenta hotărâre
- alocarea sumei de 10.000 lei pentru activitățile desfășurate cu această ocazie conform Devizului estimativ de cheltuieli care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre (anexa nr.2)
- conferirea diplomelor cuplurilor care aniversează 50 de ani de la căsătorie persoanelor enumerate în anexa nr.4 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Programul manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVI – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” este cel prezentat în anexa nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind organizarea și desfășurarea manifestărilor dedicate serbării celei de-a XVI – a ediții a „Zilei Comunei Boroaia” este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinei de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare. Domnul primar precizează că prin adresa nr 77/11.05.2021 Asociația Județeană pentru Apă și Canalizare Suceava ne solicită adoptarea unei hotărâri privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare. Potrivit art. 27 alin.(3) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare, AJAC Suceava exercită atribuțiile de autoritate tutelară, în numele și pe seama unităților administrativ-teritoriale membre ale Asociației, pentru operatorul regional cărui i s-a delegat gestiunea serviciului de utilități publice, în speță Societatea ACET SA Suceava. Pentru declanșarea procedurii de selecție a membrilor consiliului de administrație al SC ACET SA, este necesar ca fiecare membru al Asociației să acorde AJAC Suceava, un

mandat special, așa cum se prevede în art. 10 alin.(5) teza finală din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de utilități publice, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei pentru Administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind acordarea mandatului special Asociației Județene pentru Apă și Canalizare Suceava să declanșeze procedura de selecție a membrilor Consiliului de Administrație al Societății ACET S.A. Suceava conform prevederilor OUG nr.109/2011 privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările ulterioare este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi, președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării raferatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Boroaia și a Regulamentului intern al Primăriei Comunei Boroaia. Se precizează că Regulamentul de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Boroaia precum și Regulamentul intern al Primăriei Comunei Boroaia trebuie actualizate ca urmare a apariției OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare. Este vorba de prevederile art. 129 alin. (2) lit. a) și alin. (3) lit. c), art. 136, precum și art. 197 alin. (2) și (4) din actul normativ susmenționat coroborate cu prevederile Legii nr. 53/2003 – Codul muncii, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Având în vedere cele prezentate se propune actualizarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Boroaia și a Regulamentului intern al Primăriei Comunei Boroaia conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei pentru Administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Regulamentului de Organizare și Funcționare al aparatului de specialitate al Primarului Comunei Boroaia și a Regulamentului intern al Primăriei Comunei Boroaia este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul opt al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie – august 2021. Domnul primar precizează că În conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Zaharia Constantin ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii mai, în cadrul ședinței ordinare din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni,

respectiv pentru lunile iunie-august 2021. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile iunie-august 2021. Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali. Domnul consilier Butnariu Cristian Constantin propune pe domnul consilier Drîngu Cătălin-Costel. Nefiind alte propuneri se trece la vot unde cu unanimitate de voturi (13) domnul consilier local Drîngu Cătălin-Costel este ales președinte de ședință pentru lunile iunie – august 2021.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei pentru Administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice și a drepturilor cetățenilor, din cadrul Consiliului Local Boroaia, județul Suceava. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile iunie – august 2021 este aprobat de toți cei 13 consilieri prezenți la ședință.

La diverse domnul primar dă citire unei adrese prin care proiectul „Achiziții de echipamente TIC pentru unitatile de invatamant preuniversitar din Comuna Boroaia, Judetul Suceava COD MySMIS 2014 145112 / a obtinut in urma evaluarii 92,5 puncte, prin urmare va intra la finantare, urmând a se semna contractual de finanțare.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Zaharia Constantin**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**